
 

O družině 
 

Každé  z 14 oddělení má prostory přiměřené velikosti s vybavením, které odpovídá potřebám dětí. Každý 
den připravují paní vychovatelky pro děti aktuální program zahrnující výtvarné a pracovní činnosti, soutěže 
sportovní i vědomostní. Čas věnujeme i hrám, které navazují a procvičují školní výuku. Prostor mají děti ale 
také na volné neorganizované hry podle vlastního výběru. K pravidelným aktivitám patří i návštěvy 
knihovny, kde si děti vybírají a půjčují knihy nejen k vlastnímu čtení, ale i ke čtení na pokračování ve školní 
družině. Každý den se snažíme o co nejdelší pobyt venku. Na hromadné akce, náročnější pracovní aktivity, 
ale i na běžné činnosti oslovujeme ke spolupráci Vás, rodiče. 
Dětem je umožněno účastnit se zájmových kroužků, hudebních i jazykových kurzů. Pro docházku do 
kroužků si musí jejich vedoucí děti vyzvedávat a do družiny opět vracet. 
Informace o naší činnosti naleznete na internetových stránkách školy.  
 
Provozní doba 
-​ Ranní družina od 6:45 hod. do 7:45 hod. Do ranní družiny přicházejí děti do 7:30 hod 
-​ Odpolední družina od 11:30 hod. do 17:00 hod. Děti si paní vychovatelka přebírá od vyučujících. 

 
Odchody dětí 
-​ Děti je možno vyzvednout do 14:00, pak  až v 15.00 hod. Vzhledem k programu je uvolňování 

v jiném čase nevhodné. 
-​ Děti si vyzvedávají jejich zákonní zástupci, nebo jimi určené osoby pomocí systému BELLhop 
-​ Děti mohou odcházet sami na základě pokynů rodičů, které jsou uvedeny na zápisním lístku, případně 

na základě lístečku, který předají vychovatelce a obsahuje datum a hodinu odchodu a je podepsán 
rodiči. 

-​ Na SMS zprávu či email není možné žáky vyzvedávat. 
 
Poplatky za družinu: 
-​ Poplatek za školní družinu činí 300,- Kč měsíčně a je hrazeno převodem. Je placen na účet školy a 

slouží k pokrytí provozních nákladů. Informace k platbám dostanete na začátku školního roku. 
Nedodržení plateb může být důvodem k vyloučení z docházky školní družiny 

-​ Poplatek na pitný režim a drobné odměny je placen v hotovosti vychovatelce, činí 200,-Kč na půl roku. 
Jeho správou je pověřena vychovatelka a pravidelnou kontrolu provádí určený rodič. 

 
Doporučení: 
-​ Pro pobyt ve školní družině doporučuji přinést si pohodlný oděv na převlečení, který je možné ušpinit, 

sportovní oděv a obuv pro pobyt venku. Věci je možno uložit  ve školní šatně v sáčku.  
-​ Pro odpolední pobyt doporučuji mít vhodnou svačinu. 
-​ Nepovažuji za vhodné nosit do družiny cenné předměty a hračky, dále pak větší obnosy peněz. 
   

Na spolupráci s Vámi a Vašimi dětmi se těšíme 
 

Co musíte udělat v případě, že chcete, aby vaše dítě školní družinu navštěvovalo 
1.​ vyplnit zápisní lístek 
2.​ vyplnit podklady pro vyzvedávací systém 
3.​ vše předat škole 

a) emailem na adresu jitka.hakova@zshostivice.cz 
b) osobně v sekretariátu školy 

 To vše nejpozději do 18.6.2025 
V případě dotazů se obracejte na  vedoucí vychovatelku Jitku Hákovou  
jitka.hakova@zshostivice.cz        tel.: +420 739 661 886 

                         ​          
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Informace k čipovému systému k vyzvednutí dítěte ze ŠD 
 

Vážení rodiče, zákonní zástupci, 
na naší škole využíváme k vyzvedávání ze školní družiny čipový systém BELLhop. Jedná se o 
elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol firmou NeurIT, 
www.bellhop.cz. 

Systém je založen na identifikačních čipech a odpovědnost za jeho použití k vyzvednutí dítěte 
má tedy konkrétní osoba. Jestli to bude rodič, starší sourozenec, babička, teta, atp. je čistě na Vás. 
Čip přiložíte k terminálu ve vestibulu školy a ten Vám krátkým akustickým signálem potvrdí 
správné načtení čipu a zároveň zobrazí jméno Vašeho dítěte. 

Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení ŠD a paní vychovatelka 
Vám dítě pošle do šatny a k odchodu z budovy. Čip je sice vystaven na konkrétní osobu, ale je 
přenosný, tudíž záleží jenom na Vás, komu jej svěříte. Klidně to může být kamarádka, či sousedka, 
která jde do školy vyzvednout své dítě. 

Cena jednoho čipu je 100,- Kč a k jednomu dítěti může být vydáno více čipů, vždy na konkrétní 
jméno vyzvedávajícího. Pokud jsou ve škole sourozenci, musí být čip vystaven na každé dítě. 
Požadavek na jméno pro vydání čipů musí být v souladu se jmény napsanými na přihlášce do ŠD, 
na případné změny upozorněte paní vychovatelku. 

Čip je prázdný, bez loga či značek a symbolů. Je to z toho důvodu, aby při ztrátě nebyl lehce 
identifikovatelný, k čemu nebo ke komu patří. Při ztrátě či odcizení kontaktujte neprodleně školu a 
daný čip bude zablokován. Následně můžete získat nový čip. 

Děti, které mají poznamenáno, že odcházejí z družiny samy, tento čip nepotřebují. 

Přesný termín vydávání čipů Vám včas oznámíme. V dalším materiálu jsou 2 formuláře Protokol 
k čipu pro účely ŠD a Předávací protokol čipu ŠD určené k nastavení povinné dokumentace 
k vydávání čipů. Prosíme Vás o navrácení vyplněné žádanky na čipy do 18.6.2025 společně s 
přihláškou do školní družiny na sekretariát školy. 

Věříme, že tento systému Vám výrazně usnadní vyzvedávání dětí ze školní družiny, zaručí větší 
bezpečnost i prokazatelnost, a bude nám sloužit ke všeobecné spokojenosti. 

Vaše případné dotazy odpovím na jitka.hakova@zshostivice.cz nebo na tel.: 739661886 

 

 

Děkuji Vám za spolupráci​ ​ ​ ​ ​     

 Jitka Háková 
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